



新聞稿

澳娛綜合全力協辦大灣區青年管弦樂團巡迴音樂會之澳門站 連續兩年培育大灣區青年演藝人才

(澳門, 2024年7月10日) 澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)連續兩年協辦大灣區青年管弦樂團在澳門站的巡迴音樂會。今年,「大灣區青年管弦樂團巡迴音樂會 2024——《火舞龍情》」於7月10日假澳門大學 – 大學會堂(N2)獲得熱烈成功,並在滿堂掌聲中圓滿落幕。澳娛綜合更邀請一眾本地高等院校和中學學生,以及「澳娛綜合獎學金」得獎者和澳娛綜合義工隊成員到場觀賞,沉浸音樂盛會。活動不僅展示了粵港澳大灣區年輕音樂家的卓越才華,亦促進文化藝術交流,充分體現澳娛綜合在推動本地及區域文化藝術發展的決心和貢獻,貫徹培育下一代藝術人才的承諾。

出席音樂會嘉賓包括:澳門特別行政區政府文化局鄭繼明代局長、澳門特別行政區政府旅遊局程衛東代局長、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部白冰處長、澳娛綜合卓河祿首席營運總監、澳門特別行政區政府立法會邱庭彪議員、澳門基金會行政委員會黎振強委員、澳門青年交響樂團協會黃義滿會長、香港演藝學院蔡敏志校長、中國銀行澳門分行劉旭光首席業務經理,以及太古(中國)有限公司珠海及澳門劉振首席代表等。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示:「大灣區青年管弦樂團扣人心弦的演出不僅為澳門帶來了一場震撼人心的音樂盛宴,也為本地及大灣區的年輕音樂家提供了一個展示才華、交流學習的寶貴平台,讓他們一起進步,向世界展現灣區年輕人的精神面貌及藝術風采,突顯人文灣區新活力。澳娛綜合藉著協辦及贊助是次音樂會澳門站,進一步鞏固澳門『一基地』的建設,助力澳門成為大灣區文化藝術交流的重要樞紐。」

由香港演藝學院、星海音樂學院及澳門青年交響樂團協會攜手合辦的大灣區青年管弦樂團巡迴音樂會 2024,匯集了 92 位來自廣東、香港、澳門三地、經嚴格甄選的音樂尖子參與演出,並獲得來自世界各地名師及藝術家的專業指導。今年巡演以「火舞龍情」為主題,先於 7 月 8 日在香港演藝學院揭開序幕,澳門為第二站。樂團亦於廣州和深圳,為觀眾獻上連場觸動心靈的音樂盛宴。

今次音樂會由香港演藝學院指揮及文化領袖(音樂)系主任蔡敏德執棒,帶領一眾年輕樂手演繹多首精彩絕倫的古典名曲和當代音樂,包括伯恩斯坦《夢斷城西》交響舞曲、陳明志的《龍在天涯》、譚盾的《臥虎藏龍》協奏曲(第四及第五樂章),以及柴可夫斯基的《羅密歐與茱麗葉》幻想序曲等,呈獻一場東西結合、古今交融的聽覺饗宴。



一眾嘉賓出席由澳娛綜合協辦的「大灣區青年管弦樂團巡迴音樂會 2024 — 《火舞龍情》」（澳門站）。



92 位來自廣東、香港、澳門三地、經嚴格甄選的音樂尖子參與演出，為灣區的文化藝術發展譜寫新篇章。



澳娛綜合邀請一眾本地高等院校和中學學生到場觀賞音樂盛會。